

平成 25 年 9 月 20 日 株式会社 オリエンタルコンサルタンツ 代表取締役社長 野崎秀則

インドネシア現地法人設立に関するお知らせ

株式会社オリエンタルコンサルタンツ(以下、「当社」という。)は、インドネシア国ジャカルタに現地法人を設立することとしましたので、下記の通りその概要をお知らせいたします。

記

1. 設立の目的

インドネシア国は、当社の主要市場となっております。インドネシアでの開発案件は、現地政府・民間による発注業務が急増しており、現地政府発注だけでなく、民間開発案件でも現地法人格が求められる例が多いことから、現地法人設立により、この市場への参入を図るものであります。

2. 設立会社の概要

① 商号 PT.Oriental Consultants Indonesia

② 所在地 Mid Plaza 2 Building、 4th Floor、 JL. Jend、 Sudirman Kav. 10-11

③ 代表者 代表取締役社長 郡司勇

④ 主な事業内容 様々な建設事業におけるコンサルティング等

⑤ 資本金の額 授権資本: USD 1、000、000 相当インドネシアルピー(約 98 百万円)

設立時予定払込資本: USD 300、000 相当インドネシアルピー(約 29 百万円)

⑥ 設立年月日 未定

⑦ 事業年度の末日 6月30日

※なお、商号については登録手続において変更になる場合があります。

以上